

## 放着舒适的房子不住

# 老阿婆把报废吉普当安乐窝

在无锡滨湖区北桥社区稻香新村有一位60多的周阿婆,她放着舒适的房子不住,却宁愿独自与虫蚁为伴,将空间狭隘的报废吉普车当成了自己的经常居住地。她还曾用铁链将吉普车拴在一棵大树上。老人的这一举动让新村的许多居民不得其解,老人却乐在其中,一住就是两年多。

### 现场:吉普车里住着六旬阿婆

在稻香新村的村路上,一辆常年累月停放在此的吉普车格外引人注目。更引人注目的是,吉普车里竟然住着一位六旬老太太,老太太吃喝拉撒都在这辆吉普车内,还格外逍遥。

“别看老太太住的是吉普车,里面可是一应俱全。”一位和老太太比较熟悉的村民介绍说:老太太的吉普车就是一般驾校里的那种车子,有一个房间大小,车子里面有一个炉灶、一床棉被、椅子和凳子,还有锅碗瓢盆等家具一应俱全。老太太平时就在车里躺躺歇歇,呆得烦了,就出去溜达两圈,然后回到车里睡觉。更令人惊讶的是,老太太自己动手为居室安装了灯泡,还从家里拉出电线接在上面。老太太的家人对老太太这种做法也很不理解,但多次劝阻无效后,家人只好默认老太太的这种居住方法,为了老太太的健康,家人还烧了菜和米饭,一到饭点就给她送去。

### 居民:周阿婆的做法影响交通

对于老太太的这种新奇住法,新村里面的住户大都觉得不可理解。市民王女士表示:老太太的家其实就在吉普车旁边,可老太太偏偏不住,而选择在车内安身实在是不可理解。也有居民对老太太的做法颇有微词。住在附近的孙女士表示:老太太停放在小区楼道门前的废旧吉普车不仅破坏了绿化,还对周边的环境造成了一定的污染。市民周先生则表示:老人的生活起居均在车内进行,少不了会排放一定的生活垃圾,现在他们都不敢靠近这吉普车,因为走近就能闻到一股臭味。最让居民们担心的还是

吉普车内私接的电线,会不会给过往的行人带来安全隐患?

### 城管:劝说阿婆回家居住

对待这一现象,河埭城管部门和北桥社区的工作人员采用劝导的方式给阿婆做工作,他们一有空就上门给阿婆做思想工作,同时主动关心老人的生活起居。在城管和社区工作人员的不努力下,2009年12月24日,阿婆终于在时隔18个月后回到了自己砖瓦房内开始新的生活。城管部门则联系了清障车将已经报废的吉普车拖至蠡港桥堍玻璃厂的空地内,将私自接拉的电线联系了相关部门进行了恢复,消除了小区居民的安全隐患,清除了这处卫生死角。唐奕

## 》又是一个马大哈

### 谁丢了一只狗宝宝? 网友发帖为狗宝宝找主人



近日,在无锡某知名论坛上,有网友发帖称:她在锡山区东亭大业宾馆前捡到一只哈士奇,是个小帅哥。从样子上判断小哈快1岁了。狗狗非常思念它的主人,希望狗主人能够把狗狗早点带回家。

昨天上午,《生活无锡》联系到了发帖人史女士。史女士表示:她是26日上午在友谊路附近遛自家的“金毛”时发现这只哈士奇的。当时这只小哈浑身脏兮兮的,散发着一股臭味,一看就是在外流浪很久了。看到史女士,小哈也没反应,只是低着头在路上到处嗅,看有没有东西吃。“我一看它的样子就知道是饿了好多天,就赶忙把它带回了家。”史女士表示,给小哈简单吃了点东西后,她才发现小哈的左耳朵上有一个伤口,应该是流浪的时候和别的狗打架造成的。看着小哈的样子十分可怜,史女士赶忙把它带到附近的一家宠物店洗了澡,并做了全身检查。医生检查后发现这只快1岁的小哈非常健康,耳朵上的伤势也不重。在检查中,医生还发现小哈的指甲修剪得十分整齐,给人的感觉是原来的主人非常疼爱它,据此判定,这只小哈应该是走丢的。

为了找到小哈的主人,从前日起,史女士就天天傍晚把小哈牵到发现它的地方,四处打听,可费了不少周折,还是没有人认领。“小哈在我家过得还不错,可它总是郁郁寡欢,没事就喜欢趴在地上,看上去很是思念原来的主人。”史女士表示,希望狗主人在看到报道后快快和她联系,把小哈带回家。

读者朋友们,如果你有关于小哈的线索,也请拨打热线82753110。

唐奕

## 》事件追踪

### 《“黑水沟”黑臭20多年居民很无奈》后续 清静了几天, “黑水沟”又臭了

今年5月8日,《生活无锡》曾报道了无锡北塘区惠龙新村内有条河成了“黑水沟”,河水乌黑、发臭。近日,又有读者来电反映,这条河清爽了一段时间后又黑臭了。

惠龙新村位于北塘区山北街道盛岸西路东北侧,有条名为新开河的小河贯穿新村。昨日,《生活无锡》走到距新开河约10米的地方时,就闻到一股臭味。走近一看,河里的水都是黑黄色的,上面漂浮着塑料袋、果皮、蔬菜叶等生活垃圾。家住惠龙新村的胡阿姨说:“这里的水大部分时间都是黑的。今年夏天,河水比以往干净了不少。这几天,水又臭起来了。”

北塘区山北街道水利站一位负责人表示,立刻派人清理河道垃圾,同时加大管理力度,以保证河水不再黑臭。匡笠

## 电台交朋友 刚见面就被强奸

通过电台交友,女中学生轻信对方帮自己找份暑期工,结果惨遭强奸。近日,无锡市滨湖区法院审结了一起强奸案件,赵某犯强奸罪被判处有期徒刑4年6个月。

2008年7月16日17时许,18岁的中学生小花到无锡市公安局滨湖区华庄派出所报案称:她通过电台交友栏目结识了赵某某,7月15日1时许在赵某某的暂住所被其强奸。赵某某

被抓获后交代了强奸违法事实,却因事实不清、证据不足没被批准逮捕。2008年7月31日赵某某被公安部门监视居住,后因其变更租住地在逃。同年9月7日被上网追缉,2009年10月18日在泰州一网吧被抓获。

2008年的3月份,小花与赵某某通过广播电台的交友节目结识,后两人经常联系。即将过暑假的小花跟赵某某说想要找份暑期工做做,赵某某让其到

无锡来,他陪她找。2008年7月14日,赵某某带小花至其租住地留宿。当晚12时许,赵某某欲与小花发生性关系,被小花拒绝后,赵某某强行将小花的衣裤脱后,小花乘赵某某外出打水之机跑出屋外呼救,被他抓住后扼住颈部并威胁“不要叫,再叫弄死你”。随后,赵某某强行将小花拖回屋内,对其实施了奸淫。(文中人物均为化名)

丁文娟 郁松 陆媛

## 下车忘关门 近四万块被顺走

趁他人车子相撞,下车处理纠纷、商谈赔偿之机,窃取他人放在车上的现金近4万元,昨日,犯罪嫌疑人马某因涉嫌盗窃罪被无锡市滨湖区检察院依法批准逮捕。

犯罪嫌疑人马某今年22岁,是江苏建湖县人,在无锡市北桥水产市场做个体水产户。今年11月22日12点左右,赵某和其雇佣的驾驶员驾驶一辆微型面包车至北桥水产

市场送货,车子行驶至湖滨路水产市场门口时,面包车尾部不慎与祝某驾驶的电动车相撞,致祝某倒地。赵某和驾驶员当即下车至车后查看,并与祝某商谈赔偿事宜。因急着了解情况,赵某下车后副驾驶的车门忘了关上。见有“事情”发生,马某和水产市场内的一些商贩就走上前来查看“热闹”。趁双方就赔偿问题讨价还价之机,马某溜到车前副驾

驶处,伸着脑袋向车内张望,看到面包车驾驶室手刹处有一红色塑料袋,袋口处露出了一沓钱,遂将袋子拎出塞在怀中,迅速离开现场。赵某谈妥赔偿事宜到车上拿钱时,发现装着39740元现金的袋子不见了,于是报警。其后,犯罪嫌疑人马某因害怕受到处罚,于11月底将赃款退还给了赵某,并于12月1日至公安机关投案自首。

李玉涛 赵涛 陈超

## 民生超市

### 这里的信息很实用



0510-82756339

### 天气

据无锡气象台消息,今天晴到多云,西南风3-4级,今天最低气温-1℃,最高气温8℃,有薄冰。预计未来几天无锡冷空气活动偏弱,以多云天气为主。12月30日,多云到晴,最低气温0℃,最高气温7℃。12月31日,多云,最低气温-2℃,最高气温7℃。唐奕

### 金融

#### 农行成立小企业金融服务部

无锡农业银行小企业金融服务中心近日成立。该行将推出一系列的小企业金融服务配套政策,还将联合其他服务机构共同为小企业融资提供便利。目前该行已与无锡地区10余家担保公司签订了合作协议;与国联创投公司等建立合作关系,为科技型小企业孵化争取创投基金牵线搭桥。陆媛

### 征婚

以下信息由无锡新天地婚介中心提供,咨询电话:85132166。

1.803501、女、未婚、1981年生、1.6米、大专、外资企业部门经理、眉清目秀、笑容甜美、既有南方女孩的温婉、又有北方女孩的灿烂。觅:年龄相宜、学历相仿、1.73米以上、体魄健康、略有经济基础的男孩。

2.803450、女、未婚、36岁、1.6米、硕士学位、艺术学院老师、年收入3万、漂亮显年轻、秀丽大方、温柔善良。觅:年龄相宜、大专以上、1.70米以上、豁达开朗、有抱负、有责任心的未婚男士。

3.803518、女、未婚、1976年生、1.65米、本科、温婉明理有修养、秀

### 教育

#### 江南大学成立数字媒体学院

江南大学新成立的这个学院叫数字媒体学院,是由原先的工业设计、数字媒体、信息技术等优势学科的优质资源组建而成,设有动画(国

际大方有气质、孝顺父母有爱心。觅:年龄相宜、学历相仿、1.75米以上、稳重开朗、体魄健康、有责任心和上进心或在外留学的男士。

4.803505、女、未婚、1980年生、1.58米、名校本科、公务员、年收入5万、温婉明理、有修养、气质佳、富有生活情趣、家庭条件优越。觅:1975年后生、1.70米以上、学历相仿、从事法律、金融、医务、管理等工作的本市男孩。

5.805542、女、未婚、1986年生、1.63米、本科在读、事业单位科员、年收入5万、漂亮活泼、青春靓丽、善解人意、综合素质好。觅:25岁左右、1.80米、本科、性格开朗、品貌端正、有责任心和责任心的未婚男孩。薛晨

家特色专业)、数字媒体技术两个本科专业,拥有设计艺术学、计算机科学和技术两个硕士学位授予权点。舒媛媛 陈超

#### 红豆计划向全国小学生赠送万棵红豆杉

红豆集团近日宣布将以无锡市锡山区港下为起点,通过无锡、南京、北京的逐步推进,向全国的小学

生赠送万棵红豆杉,以便让孩子们从小树立环保意识,关爱环境。陈超

### 停电

2010年1月4日6:30-13:30,10kV特金线停电,影响范围:摩托车厂、泰德门窗、惠山经济开发区建设总公司(惠巷)、惠山区路灯、德新钢管有限公司、力马化工机械有限公司、喜鹊风机有限公司;10kV喜福线停电,影响范围:起重机厂、龙舌头泵、坝头泵、电力设备厂、无锡顺驰城市建设有限公司、江苏锡安防爆股份有限公司、顺驰2号;10kV埃姆线停电,影响范围包括:锡探实业、研究院;6:30-14:30,10kV南长线北长街后段停电,影响范围:中街、10kV金乐站、区政府、南长区政府(主供)、黄泥埭、聚鑫园、北长街、炒米浜、红十市中心血站、南洋花园、陶沙巷、南方装潢公司、药品、文化宫备、中心血站;6:30-13:30,35kV芦通线停电,影响范围:市广播电视中心(主)、无锡机床股份有限公司(主)、无锡海恒纺织有限公司(主);6:30-17:30,35kV新纤线停电,影响范围:无锡罗地亚精细化工有限公司、无锡市东泰精细化工有限公司等。唐奕

### 停水

因重点工程建设需要:1.12月30日9:00-12月31日9:00惠南路停水,主要影响:玉祁、前州(谢村、张明桥村、印桥村)等地区用户。2.12月30日10:00-12月31日8:00惠盛路停水,主要影响:惠盛路、红光村、盛岸一村、锡园里、民建公司宿舍180号等地区用户。希受停水影响的单位和居民提前做好准备。唐奕

### 出行

#### 6条公交线路恢复红星桥行驶

因为红星桥已经具备通行公交车的条件,为方便市民日常出行,公交41、51、53、73、68、86路自12月30日起恢复红星桥行驶。届时,上述线路在建筑路的红星桥临时站,恢复至红星路的红星桥站停靠。薛晨

#### 元旦长途车票开始预售

2010年元旦车票已经开始预售,目前无锡汽车站、汽车西站、高墩桥汽车站各线车票预售10天,各联网售票点均同步发售。乘客可到车站或代售网点就近购票,也可网上购票(www.wx8s.com)。详情可致电服务热线82588188咨询或查询网上实时班次信息。薛晨